
Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç. Ñåìåñòð 3. Ìèíèñåìåñòð 1.
(32 ÷àñà ëåêöèé , 32 ÷àñà ïðàêòè÷åñêèõ çàíÿòèé).

Ïåðå÷åíü òåì è âîïðîñîâ, âûíîñèìûõ íà ýêçàìåí.
Îñåííÿÿ ìèíè-ñåññèÿ
1. Ïðîñòðàíñòâî Rn.
2. Òîïîëîãèÿ ïðîñòðàíñòâà Rn.
3. Ôóíêöèè ìíîãèõ ïåðåìåííûõ. Ïðåäåë ôóíêöèé ìíîãèõ ïåðåìåííûõ.
4. Íåïðåðûâíîñòü ôóíêöèé ìíîãèõ ïåðåìåííûõ.
5. Ñâîéñòâà íåïðåðûâíûõ ôóíêöèé. Ðàâíîìåðíàÿ íåïðåðûâíîñòü ôóíêöèé

ìíîãèõ ïåðåìåííûõ.
6. Äèôôåðåíöèàëüíîå èñ÷èñëåíèå ôóíêöèé íåñêîëüêèõ äåéñòâèòåëüíûõ ïå-

ðåìåííûõ. ×àñòíûå ïðîèçâîäíûå. Äèôôåðåíöèðóåìîñòü. Ñóùåñòâîâàíèå ïðîèç-
âîäíûõ è äèôôåðåíöèðóåìîñòü. Äèôôåðåíöèàë.

7. Ïðîèçâîäíàÿ ïî íàïðàâëåíèþ è ãðàäèåíò.
8. Òåîðåìû î ñðåäíåì.
9. ×àñòíûå ïðîèçâîäíûå è äèôåðåíöèàëû âûñøèõ ïîðÿäêîâ.
10. Ôîðìóëà Òåéëîðà.
11. Ëîêàëüíûé ýêñòðåìóì.
12. Íåÿâíûå ôóíêöèè. Òåîðåìà î íåÿâíîé ôóíêöèè.
13. Òåîðåìà î ñèñòåìå íåÿâíûõ ôóíêöèé.
14. Äèôôåðåíöèðóåìûå îòîáðàæåíèÿ. Òåîðåìà îá îáðàòíîì îòîáðàæåíèè.
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Ñïèñîê òèïîâûõ òåîðåòè÷åñêèõ çàäà÷

1. Äàéòå îïðåäåëåíèå ...
2. Ñôîðìóëèðóéòå è äîêàæèòå òåîðåìó...

Ñïèñîê òèïîâûõ ïðàêòè÷åñêèõ çàäà÷ îñåííåé ìèíè-ñåññèè

1. Äîêàæèòå, ÷òî ìíîæåñòâî ÿâëÿåòñÿ îáëàñòüþ.
2. Äîêàæèòå, ÷òî ìíîæåñòâî ÿâëÿåòñÿ êîìïàêòíûì.
3. Íàéäèòå ïðåäåë ïîñëåäîâàòåëüíîñòè â Rn.
4. Íàéäèòå ïîâòîðíûé ïðåäåë èëè äîêàæèòå, ÷òî îí íå ñóùåñòâóåò.
5. Íàéäèòå äâîéíîé ïðåäåë èëè äîêàæèòå, ÷òî îí íå ñóùåñòâóåò.
6. Íàéäèòå êðàòíûé ïðåäåë èëè äîêàæèòå, ÷òî îí íå ñóùåñòâóåò.
7. Èññëåäóéòå ôóíêöèþ íà íåïðåðûâíîñòü.
8. Èññëåäóéòå ôóíêöèþ íà ðàâíîìåðíóþ íåïðåðûâíîñòü.
9. Íàéäèòå ÷àñòíóþ ïðîèçâîäíóþ, èëè äîêàæèòå, ÷òî îíà íå ñóùåñòâóåò.
10. Èññëåäóéòå ôóíêöèþ íà äèôôåðåíöèðóåìîñòü.
11. Íàéäèòå äèôôåðåíöèàë.
12. Íàéäèòå ïðîèçâîäíûå ôóíêöèè ñòàðøèõ ïîðÿäêîâ.
13. Ðàçëîæèòå ôóíêöèþ ïî ôîðìóëå Òåéëîðà â çàäàííîé òî÷êå.
14. Èññëåäóéòå ôóíêöèþ íà ëîêàëüíûé ýêñòðåìóì.
15. Íàéäèòå ìàòðèöó ßêîáè è ÿêîáèàí îòîáðàæåíèÿ.
16. Íàéäèòå îáðàòíîå îòîáðàæåíèå ê çàäàííîìó.
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"Äåìî-âåðñèÿ" áèëåòà îñåííåé-ìèíèñåññèè

ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÈÉ ÀÍÀËÈÇ
(ñåìåñòð 3, Ìèíèñåññèÿ 1, 2013 ã., âàðèàíò I)

1. Äàéòå îïðåäåëåíèå îáëàñòè â R2 (3 áàëëà).
2. Ñôîðìóëèðóéòå è äîêàæèòå òåîðåìó Êàíòîðà äëÿ ôóíêöèé äâóõ ïåðå-

ìåííûõ (3+4=7 áàëëîâ).
3. Äëÿ ôóíêöèè

f(x, y) =

{
x2y2

x2+y2
, (x, y) 6= 0,

0, (x, y) = 0,

à) íàéäèòå èëè ïîêàæèòå ÷òî íå ñóùåñòâóþò ñëåäóþùèå äâîéíîé è ïîâòîð-
íûå ïðåäåëû

lim
(x,y)→0

f(x, y), lim
x→0

lim
y→0

f(x, y), lim
y→0

lim
x→0

f(x, y)

è èññëåäóéòå ôóíêöèþ f(x, y) íà íåïðåðûâíîñòü â R2 (5 áàëëîâ);
á) íàéäèòå ïåðâûå ÷àñòíûå ïðîèçâîäíûå ôóíêöèè f(x, y) è åå ñòàöèîíàðíûå

òî÷êè â R2 (5 áàëëîâ);
â) âûÿñíèòå, ÿâëÿåòñÿ ëè f(x, y) äèôôåðåíöèðóåìîé â R2 (5 áàëëîâ);
ã) Ðàçëîæèòå ôóíêöèþ ïî ôîðìóëå Òåéëîðà â òî÷êå (1, 1) ñ òî÷íîñòüþ äî

o(ρ3) ïðè ρ→ +0 (5 áàëëîâ).
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